
Gültig vom 14.04.-27.04.2025

Weitere Informationen zu *1, *2 , *3 und *S1 auf Seite 12. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-01

Schwebetürenschrank Emden, 
Plankeneiche Nachb./graphitfarbig, B/H/T ca. 

180/198/65 cm, mit 1 Spiegeltür und  
3 Schubkästen, ohne Passepartout  

4578586.00

399.99

1999.-

PINO Einbauküche, PN 80, weiß/Eiche Aviva Nachb., ca. 120+185x225 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Hocker und Deko 4575280.99

individuell planbar

• Hochbackofen 
LAURUS LEB3  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA600

• Kopffreihaube  
ELICA WISE60BLA  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
LAURUS LKG88E 
EEK E

• Unterschrank  
mit Auszügen

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

mit RückwandverkleidungEA

G

3D

Jetzt kaufen & bequem bezahlen!
FINANZIERUNG

MONATE.
72BIS ZU *1

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

Ecksofa mit Funktion Kampen, Cordbezug taupe, Stellmaß 
ca. 288x186 cm, Liegefläche ca. 153x245 cm, seitenverkehrt 
montierbar, ohne Deko 4624260.00

Winkelschreibtisch London, Eiche Sonoma 
Nachb./weiß, B/H/T ca. 136/75/139 cm 
4584684.00/.01

Chefsessel Kai, Stoff 
Mesh schwarzgrau, B/H/T 

ca. 59/93-103/57 cm 
4622610.00

149.99 79.99

WIR BLEIBEN
GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

899.99
UVP 1199.-

Tisch Steffi, Eiche San Remo Nachb., 
B/H/T ca. 120(160)/76/80 cm, auszieh-

bar, ohne Deko 511801.00

Stuhl Viola, Microfaser Vintage grau, beige oder 
anthrazit, Gestell pulverbeschichtet Metall grau, 
belastbar bis 120 kg 
4616424.00-.02

*250%
AUF FREI GEPLANTE

KÜCHEN
GRATIS

MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000 ARTIKEL 
AUCH AUF

je 39.99
UVP 69.99

149.99
UVP 199.99

3D

*3
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, 

Lieferung und Montage ab 3.999€

SB16-647-2025_01.indd   1 20.03.25   09:01



SB16-647-2025-02

Designbeispiel

2er-Set

Vorratsglas, mit Bambusdeckel, 
Ø ca. 10 cm 151608...

ca. 1400 ml, 
ca. 20 cm hoch .02 
UVP 7.49 5.99

ca. 1050 ml, 
ca. 15 cm hoch .01
UVP 6.49 4.99

Seifenspender Mondra, Dolomit, mit Soft- 
Touch, B/H/T ca. 9/12,6/9 cm  

152639.00-152642.00

Blühende Arrangements im Topf, 
Kunststoff, ca. 20 cm hoch 150096.00 Korb Cui, Polyester/Filz/Holz 143258...

Farben

Pfanne Crispy Natura Wood, 
Aluminium geschmiedet, hochwertige 
Antihaft-Beschichtung, Soft-Griff 
114179.00-.02

B/H/T ca. 35/72/ 
35 cm .03 39.99

B/H/T ca. 30/65/ 
30 cm .02 29.99

Handbrause-Set Shower & Swing, 
Duschkopf Chrom/Brauseschlauch 

Edelstahl/weiß, ca. 150 cm 
152574.00

mit Duschradio

ca. 685 ml,    
ca. 10 cm hoch .00

Ø ca. 28 cm
Ø ca. 24 cm

Ø ca. 20 cm

Glaswasserkocher, 
74099, Glas, max. 1,7 l, LED-

Beleuchtung, automatische 
und manuelle Abschaltung, 

1850-2200W 139376.00

MICHELINO Heißluftfritteuse, 
20211, Kunststoff, 5 l, 1450W, 

mit Sichtfenster
151140.00

Glas-Abdeckplatte, B/H/T ca. 30/52/0,4 cm, 
Silikonfüße 151611.00/.01

B/H/T ca. 25/56/ 
25 cm .01

für ca. 300 ml

Teppich Wonderland, 100% Polyester, 
ca. 200x140 cm 519136.02

LED-Deckenleuchte, Metall/Nickel  
matt oder schwarz matt, B/H/T  
ca. 60/6/13 cm, inkl. 1x 22W LED, 
2800lm, 6000K 306482.00, 
308501.00

29.99

Teppich Arezzo,
100% Polyester,
ca. 60x110 cm 

518221.00

14.99

7.99

Farben

Kettelteppich, 100% Polypropylen,  
ca. 40x60 cm 750289.00

1.99
Teppich Palma,

100% Polypropylen, 
ca. 60x110 cm 

521324.00

24.99

Teppich Lorenzo,
100% Polyester,
ca. 80x150 cm 

521329.00

Farbe

LED-Deckenleuchte, titanfarbig oder schwarz,  
Ø/H ca. 34,7/6,5 cm, Switch Dimmer, 1x 20,5W LED, 2300lm, 
3000K 304119.00/.01

Tischleuchte, Keramik/
Stoffschirm, ca. 31 cm hoch,  

geeignet für 1x E14, max 
40W, ohne Leuchtmittel 

301385.00

LED-Leuchtenserie, geeignet für E14, max. 10W, ohne Leuchtmittel 309431.00-.02

2er-Spot, B/H/T  
ca. 29,5/19/16 cm

1er-Spot, Ø/H/T  
ca. 10/17,5/13,5 cm

4er-Spot, 
B/H/T ca. 
70/20,5/13 cm

GÜNSTIG!
ALLES WIRD TEURER, WIR BLEIBENFederfüllkissen, Füllung 100% Entenfedern,  

Bezug 100% Baumwolle, waschbar 714269.00/.01

ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm
je 6.99

Federdecke Oslo, Füllung 90% Federn, 10% Daunen, 
Bezug 100% Baumwolle, ca. 135x200 cm 724763.00

4-Jahreszeiten Steppdecke, 100% Microfaser, 
trocknergeeignet, waschbar bis 60°C
715241.00

ca. 135x200 cm

19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Federkissen, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Federn, ca. 80x80 cm 724873.00

Baumwoll-Renforcé-
Bettwäsche, 

100% Baumwolle,  
ca. 80x80/135x200 cm,  

mit Reißverschluss  
721800.00, 721801.00, 
721802.00, 721803.00, 
721804.00, 721805.00

Dekokissen, 100% Polyester, ca. 30x50 cm,  
versch. Farben und Motive 725171.00-.05

je 59.99
UVP 121.99

129.99
UVP 192.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-03

Ösenvorhang Greta, 
80% Polyester, 

20% Baumwolle, 
ca. 140x245 cm, ohne 

Gardinenstange 
724618.00/.01

Farbe

49.99
UVP 59.99

49.99
UVP 76.99

Stilgarnitur, Metall silberfarbig, 
ca. 130-240 cm 724934.00

ausziehbar

Anschmiegsames Viscokissen, 
Bezug 100% Polyester, mit Visco-Füllung, 
ca. 40x80 cm 706233.00

je 12.99

Spannbetttuch, 97% Baumwolle, 3% Elastan  
724777.00-.03, 724779.00-.03, 724780.00-.03

z.B. ca. 100x200 cm

versch. 
Größen

Dekokissen Zottel, 100% Polyester, ca. 48x48 cm 
721868.00-.05

Farben

9.99
PREIS

DER

19.99 49.99

12.99

14.99 24.99

19.99

12.99

11.99

15.99
19.99

5.99 14.99

3.99

UVP 29.99 UVP 79.99

UVP 15.49

UVP 20.99 UVP 38.99

UVP 32.99

UVP 25.99

UVP 29.90

UVP 33.-
UVP 40.90

UVP 7.29 UVP 39.99

UVP 5.29

je 5.99
je 19.99

LED-Pendel Pomp,  
Metall Chrom, 

Behang Acryl klar,  
Ø/H ca. 38/150 cm,  
CCT, Switch Dimmer, 

Fernbedienung, 1x 30W LED, 
4300lm, 2700-6500K

309425.00

14.9912.99

je 7.99

ab 12.99

je 6.99

17.99

12.99
je 4.99

UVP 19.99

ca. 155x220 cm  
29.99

Farben

7.99

Ösenvorhang Ida,
100% Polyester, 

ca. 140x235 cm, 
ohne Gardinenstange 
724624.00/.01/.04

Baumwoll-Renforcé-
Bettwäsche, 

100% Baumwolle,  
ca. 80x80/135x200 cm 

725378.00/.01

14.99

Farbe

Seersucker 
Bettwäsche,

100% Baumwolle, 
ca. 80x80/

135x200 cm 
711325.00/.06

19.99

Dessinbeispiel

Kombischal,
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm  

724740.00

Dessinbeispiel
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SB16-647-2025-02

Designbeispiel

2er-Set

Vorratsglas, mit Bambusdeckel, 
Ø ca. 10 cm 151608...

ca. 1400 ml, 
ca. 20 cm hoch .02 
UVP 7.49 5.99

ca. 1050 ml, 
ca. 15 cm hoch .01
UVP 6.49 4.99

Seifenspender Mondra, Dolomit, mit Soft- 
Touch, B/H/T ca. 9/12,6/9 cm  

152639.00-152642.00

Blühende Arrangements im Topf, 
Kunststoff, ca. 20 cm hoch 150096.00 Korb Cui, Polyester/Filz/Holz 143258...

Farben

Pfanne Crispy Natura Wood, 
Aluminium geschmiedet, hochwertige 
Antihaft-Beschichtung, Soft-Griff 
114179.00-.02

B/H/T ca. 35/72/ 
35 cm .03 39.99

B/H/T ca. 30/65/ 
30 cm .02 29.99

Handbrause-Set Shower & Swing, 
Duschkopf Chrom/Brauseschlauch 

Edelstahl/weiß, ca. 150 cm 
152574.00

mit Duschradio

ca. 685 ml,    
ca. 10 cm hoch .00

Ø ca. 28 cm
Ø ca. 24 cm

Ø ca. 20 cm

Glaswasserkocher, 
74099, Glas, max. 1,7 l, LED-

Beleuchtung, automatische 
und manuelle Abschaltung, 

1850-2200W 139376.00

MICHELINO Heißluftfritteuse, 
20211, Kunststoff, 5 l, 1450W, 

mit Sichtfenster
151140.00

Glas-Abdeckplatte, B/H/T ca. 30/52/0,4 cm, 
Silikonfüße 151611.00/.01

B/H/T ca. 25/56/ 
25 cm .01

für ca. 300 ml

Teppich Wonderland, 100% Polyester, 
ca. 200x140 cm 519136.02

LED-Deckenleuchte, Metall/Nickel  
matt oder schwarz matt, B/H/T  
ca. 60/6/13 cm, inkl. 1x 22W LED, 
2800lm, 6000K 306482.00, 
308501.00

29.99

Teppich Arezzo,
100% Polyester,
ca. 60x110 cm 

518221.00

14.99

7.99

Farben

Kettelteppich, 100% Polypropylen,  
ca. 40x60 cm 750289.00

1.99
Teppich Palma,

100% Polypropylen, 
ca. 60x110 cm 

521324.00

24.99

Teppich Lorenzo,
100% Polyester,
ca. 80x150 cm 

521329.00

Farbe

LED-Deckenleuchte, titanfarbig oder schwarz,  
Ø/H ca. 34,7/6,5 cm, Switch Dimmer, 1x 20,5W LED, 2300lm, 
3000K 304119.00/.01

Tischleuchte, Keramik/
Stoffschirm, ca. 31 cm hoch,  

geeignet für 1x E14, max 
40W, ohne Leuchtmittel 

301385.00

LED-Leuchtenserie, geeignet für E14, max. 10W, ohne Leuchtmittel 309431.00-.02

2er-Spot, B/H/T  
ca. 29,5/19/16 cm

1er-Spot, Ø/H/T  
ca. 10/17,5/13,5 cm

4er-Spot, 
B/H/T ca. 
70/20,5/13 cm

GÜNSTIG!
ALLES WIRD TEURER, WIR BLEIBENFederfüllkissen, Füllung 100% Entenfedern,  

Bezug 100% Baumwolle, waschbar 714269.00/.01

ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm
je 6.99

Federdecke Oslo, Füllung 90% Federn, 10% Daunen, 
Bezug 100% Baumwolle, ca. 135x200 cm 724763.00

4-Jahreszeiten Steppdecke, 100% Microfaser, 
trocknergeeignet, waschbar bis 60°C
715241.00

ca. 135x200 cm

19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Federkissen, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Federn, ca. 80x80 cm 724873.00

Baumwoll-Renforcé-
Bettwäsche, 

100% Baumwolle,  
ca. 80x80/135x200 cm,  

mit Reißverschluss  
721800.00, 721801.00, 
721802.00, 721803.00, 
721804.00, 721805.00

Dekokissen, 100% Polyester, ca. 30x50 cm,  
versch. Farben und Motive 725171.00-.05

je 59.99
UVP 121.99

129.99
UVP 192.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-03

Ösenvorhang Greta, 
80% Polyester, 

20% Baumwolle, 
ca. 140x245 cm, ohne 

Gardinenstange 
724618.00/.01

Farbe

49.99
UVP 59.99

49.99
UVP 76.99

Stilgarnitur, Metall silberfarbig, 
ca. 130-240 cm 724934.00

ausziehbar

Anschmiegsames Viscokissen, 
Bezug 100% Polyester, mit Visco-Füllung, 
ca. 40x80 cm 706233.00

je 12.99

Spannbetttuch, 97% Baumwolle, 3% Elastan  
724777.00-.03, 724779.00-.03, 724780.00-.03

z.B. ca. 100x200 cm

versch. 
Größen

Dekokissen Zottel, 100% Polyester, ca. 48x48 cm 
721868.00-.05

Farben

9.99
PREIS

DER

19.99 49.99

12.99

14.99 24.99

19.99

12.99

11.99

15.99
19.99

5.99 14.99

3.99

UVP 29.99 UVP 79.99

UVP 15.49

UVP 20.99 UVP 38.99

UVP 32.99

UVP 25.99

UVP 29.90

UVP 33.-
UVP 40.90

UVP 7.29 UVP 39.99

UVP 5.29

je 5.99
je 19.99

LED-Pendel Pomp,  
Metall Chrom, 

Behang Acryl klar,  
Ø/H ca. 38/150 cm,  
CCT, Switch Dimmer, 

Fernbedienung, 1x 30W LED, 
4300lm, 2700-6500K

309425.00

14.9912.99

je 7.99

ab 12.99

je 6.99

17.99

12.99
je 4.99

UVP 19.99

ca. 155x220 cm  
29.99

Farben

7.99

Ösenvorhang Ida,
100% Polyester, 

ca. 140x235 cm, 
ohne Gardinenstange 
724624.00/.01/.04

Baumwoll-Renforcé-
Bettwäsche, 

100% Baumwolle,  
ca. 80x80/135x200 cm 

725378.00/.01

14.99

Farbe

Seersucker 
Bettwäsche,

100% Baumwolle, 
ca. 80x80/

135x200 cm 
711325.00/.06

19.99

Dessinbeispiel

Kombischal,
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm  

724740.00

Dessinbeispiel
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Ecksofa Salo, Velours hellgrau, 
Stellmaß ca. 251x186 cm/Höhe 

ca. 74-92 cm, ohne Hocker,  
einmalig seitenverkehrt montier-

bar 4603362.00

3D

Hocker Salo,
B/H/T ca. 
111/45/79 cm .01 
199.99

mit Kissen

699.99

3D

Ecksofa mit Funktion Merlin, Kunstleder anthrazit, Stellmaß ca. 280x220 cm, 
Liegefläche ca. 119x217 cm 1008622.02

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 2 Relax-
funktionen in der Ecke 1399.-

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Topper 

und Kissen

3D

349.99 599.99

Schlafsofa Torben, Cordbezug grau, B/H/T ca. 136/74/85 cm, 
Liegefläche ca. 126x192 cm 4623700.00

Schlafsofa Lindau, Microfaser dunkelgrau, B/H/T ca. 203/85/ 
106 cm, Liegefläche ca. 160x203 cm 531296.00

Ecksofa mit Funktion Sydney, Stoff anthrazit, 
Stellmaß ca. 282x198 cm
4617054.00

mit Bettkasten, 2 Kissen, 
5 Kopfteilverstellungen und 

elektrischer Sitztiefenverstellung 

Schlafsofa Kathy de Luxe, Stoff Cord warm 
grey, Rollenfarbe schwarz matt, B/H/T ca. 
207/98/102 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm 
4578668.04

899.99
UVP 1203.-

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Boxspring-
sitz, Topper und Kissen

mit Schlaffunktion 

Ecksofa mit Funktion 
Passione, Webstoff 
Coroni grau, Stellmaß ca. 
242x200 cm, Liegefläche 
ca. 184x116 cm 
4626835.00

999.99

mit 2 Relaxfunk-
tionen in der Ecke 1499.-

mit Schlaffunktion  
und Bettkasten

3D

Ecksofa mit Funktion Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, 
Stellmaß ca. 188x267 cm, Liegefläche ca. 151x223 cm  
4593762.60

999.99
Ecksofa mit Funktion Maranello, Stoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 330x207 cm, Liegefläche ca. 153x270 cm, 
seitenverkehrt montierbar
4607978.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

3D

1199.-
1499.-

WIR BLEIBEN
GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

Ecksofa mit Funktion Cucuron, Stoffbezug moss, Stellmaß 
ca. 298x243 cm, Liegefläche ca. 222x140 cm, ohne Zierkissen 
520422.00

2499.-

mit Schlaffunktion, Bett-
kasten, Klappfunktion im 

Hocker, Sitztiefenverstellung, 
Kopfteilverstellung und 

2 Nierenkissen

Ecksofa mit Funktion Spring, Leder granit, Metallfüße, Stellmaß
ca. 233x256 cm, Liegefläche ca. 196x124 cm 1005856.08

Ecksofa mit Funktion Bilzen, Stoffbezug curry, Stellmaß 
ca. 266x202 cm, Liegefläche ca. 200x122 cm, ohne Kissen 513676.01

1799.-

mit Schlaffunktion, Schub-
kasten im Kombielement 

und 2 Kopfstützen

Garnitur Bormes, Leder Torro schwarz, ohne Kissen 
520412... mit einer Kopfstütze 

und Relaxfunktion
mit Kopfstütze2-Sitzer, B/H/T  

ca. 170/96/92 cm
.01

3-Sitzer mit 
Funktion, B/H/T  

ca. 228/96/92 cm
.00

1299.- 1499.-

Ecksofa mit 
Funktion Parole, 
Microfaser dunkelgrau,
Stellmaß ca. 268x222 cm
4588679.84

1299.-
UVP 2699.-

2599.-

Ecksofa Anderlecht, Stoffbezug Supralife quarz, Metallfüße,
Stellmaß ca. 173x321x203 cm 512413.80

1999.-

mit Schwenkrücken, Nieren-
kissen, Armteilverstellung 

und Rückenneigung

Ecksofa mit Funktion Dover XC, Stoffbezug olive,  
Sitz PUR-Schaum, Stellmaß ca. 301x191 cm, ohne Zierkissen
520285.00

1699.-
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-05 SB16-647-2025-04

mit Schlaffunktion, Aufklapp-
funktion, Liegearmlehne und 

2 Kopfstützen

Ecksofa mit Funktion Lotos, Webstoff grau, Stellmaß ca. 275x230 cm,  
Liegefläche ca. 125x200 cm 523804.20

3D mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Arm-

lehn- und 3 Kopfteil-
verstellungen 999.99

Ecksofa mit Funktion Lukas, 
Cord lagoon, Stellmaß 
ca. 158x239 cm, Liegefläche 
ca. 136x202 cm 
4618525.00

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und 

5 Kissen 699.99
UVP 1199.-

UVP 2099.-

UVP 2199.-

UVP 3259.-
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Ecksofa Salo, Velours hellgrau, 
Stellmaß ca. 251x186 cm/Höhe 

ca. 74-92 cm, ohne Hocker,  
einmalig seitenverkehrt montier-

bar 4603362.00

3D

Hocker Salo,
B/H/T ca. 
111/45/79 cm .01 
199.99

mit Kissen

699.99

3D

Ecksofa mit Funktion Merlin, Kunstleder anthrazit, Stellmaß ca. 280x220 cm, 
Liegefläche ca. 119x217 cm 1008622.02

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 2 Relax-
funktionen in der Ecke 1399.-

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Topper 

und Kissen

3D

349.99 599.99

Schlafsofa Torben, Cordbezug grau, B/H/T ca. 136/74/85 cm, 
Liegefläche ca. 126x192 cm 4623700.00

Schlafsofa Lindau, Microfaser dunkelgrau, B/H/T ca. 203/85/ 
106 cm, Liegefläche ca. 160x203 cm 531296.00

Ecksofa mit Funktion Sydney, Stoff anthrazit, 
Stellmaß ca. 282x198 cm
4617054.00

mit Bettkasten, 2 Kissen, 
5 Kopfteilverstellungen und 

elektrischer Sitztiefenverstellung 

Schlafsofa Kathy de Luxe, Stoff Cord warm 
grey, Rollenfarbe schwarz matt, B/H/T ca. 
207/98/102 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm 
4578668.04

899.99
UVP 1203.-

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Boxspring-
sitz, Topper und Kissen

mit Schlaffunktion 

Ecksofa mit Funktion 
Passione, Webstoff 
Coroni grau, Stellmaß ca. 
242x200 cm, Liegefläche 
ca. 184x116 cm 
4626835.00

999.99

mit 2 Relaxfunk-
tionen in der Ecke 1499.-

mit Schlaffunktion  
und Bettkasten

3D

Ecksofa mit Funktion Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, 
Stellmaß ca. 188x267 cm, Liegefläche ca. 151x223 cm  
4593762.60

999.99
Ecksofa mit Funktion Maranello, Stoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 330x207 cm, Liegefläche ca. 153x270 cm, 
seitenverkehrt montierbar
4607978.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

3D

1199.-
1499.-

WIR BLEIBEN
GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

Ecksofa mit Funktion Cucuron, Stoffbezug moss, Stellmaß 
ca. 298x243 cm, Liegefläche ca. 222x140 cm, ohne Zierkissen 
520422.00

2499.-

mit Schlaffunktion, Bett-
kasten, Klappfunktion im 

Hocker, Sitztiefenverstellung, 
Kopfteilverstellung und 

2 Nierenkissen

Ecksofa mit Funktion Spring, Leder granit, Metallfüße, Stellmaß
ca. 233x256 cm, Liegefläche ca. 196x124 cm 1005856.08

Ecksofa mit Funktion Bilzen, Stoffbezug curry, Stellmaß 
ca. 266x202 cm, Liegefläche ca. 200x122 cm, ohne Kissen 513676.01

1799.-

mit Schlaffunktion, Schub-
kasten im Kombielement 

und 2 Kopfstützen

Garnitur Bormes, Leder Torro schwarz, ohne Kissen 
520412... mit einer Kopfstütze 

und Relaxfunktion
mit Kopfstütze2-Sitzer, B/H/T  

ca. 170/96/92 cm
.01

3-Sitzer mit 
Funktion, B/H/T  

ca. 228/96/92 cm
.00

1299.- 1499.-

Ecksofa mit 
Funktion Parole, 
Microfaser dunkelgrau,
Stellmaß ca. 268x222 cm
4588679.84

1299.-
UVP 2699.-

2599.-

Ecksofa Anderlecht, Stoffbezug Supralife quarz, Metallfüße,
Stellmaß ca. 173x321x203 cm 512413.80

1999.-

mit Schwenkrücken, Nieren-
kissen, Armteilverstellung 

und Rückenneigung

Ecksofa mit Funktion Dover XC, Stoffbezug olive,  
Sitz PUR-Schaum, Stellmaß ca. 301x191 cm, ohne Zierkissen
520285.00

1699.-
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-05 SB16-647-2025-04

mit Schlaffunktion, Aufklapp-
funktion, Liegearmlehne und 

2 Kopfstützen

Ecksofa mit Funktion Lotos, Webstoff grau, Stellmaß ca. 275x230 cm,  
Liegefläche ca. 125x200 cm 523804.20

3D mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Arm-

lehn- und 3 Kopfteil-
verstellungen 999.99

Ecksofa mit Funktion Lukas, 
Cord lagoon, Stellmaß 
ca. 158x239 cm, Liegefläche 
ca. 136x202 cm 
4618525.00

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und 

5 Kissen 699.99
UVP 1199.-

UVP 2099.-

UVP 2199.-

UVP 3259.-
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WIR BLEIBEN
GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

44.-
UVP 79.99

199.99

Relaxsessel Gera, Microfaser 
grau, B/H/T ca. 76/104/80 cm, 

Relaxfunktion per Körperdruck 
4617247.00

mit Hocker

Relaxsessel Halle, Microfaser grau,  
mit Rollen, B/H/T ca. 68/110/86 cm, 

belastbar bis 120 kg  
4617261.00

1-motorig mit 
elektrischer 

Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

399.99

2

1

3

Viele Sessel in verschiedenen Stoffen und Farben erhältlich! Viele Wohnwände individuell planbar!

Couchtisch Tomy, Eiche Artisan 
Nachb., Metallgestell schwarz, B/H/T 

ca. 90/39/70 cm, ohne Deko 
4595843.00

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb., 
B/H/T ca. 107-156/53-69/67 cm, 

ausziehbar und höhenverstellbar, ohne 
Deko 4579523.00

299.9999.99

Couchtisch Loki, Eiche mas-
siv, B/H/T ca. 110/40/60 cm,  

ohne Deko 4624221.00

599.99

399.99
1

2159.99
3 Stuhl Dagmar, Breitcord anthrazit, 

Metallgestell schwarz, belastbar bis 
140 kg 4618823.00

3D

Synchronauszug 
mit Hebefunktion

Tisch Silas, Marmoroptik 
anthrazit, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 180/76/90 cm, ohne 

Deko 4619661.00

Stuhl Audrey, Stoffmix Vintage anthrazit, Sitz-
fläche Leder grün, Gestell Metall schwarz, belastbar 
bis 120 kg 4619651.00

je 199.99

je 59.99
je 79.99 399.99

444.- 399.99

360° drehbar

Tisch Hugo, Keramikoptik schwarz/dunkelgrau, 
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T  

ca. 130(170)/76/90 cm, ausziehbar 
 4591889.03

Stuhl Adele, Vintage anthrazit/Cord 
anthrazit, Metallgestell schwarz, belastbar 
bis 120 kg 4622763.00

180° Auto-
Return

Tisch Anika, 
weiß Hochglanz/

schwarz, B/H/T ca.  
140/76/80 cm,  

ohne Deko  
4601621.00

UVP 99.99 UVP 129.99

mit XL-
Sitzfläche

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Stuhl Vermont, Microfaser 
grau, Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis 120 kg 

4624317.00

360° 
drehbar

Stuhl Bobby, Lederoptik 
braun, Metallgestell schwarz, 

Komfortsitz mit Nosagfe-
dern, belastbar bis 120 kg 

4618812.00

Stuhl Sofia, Microfaser dunkel-
grau, Metallgestell schwarz  
matt, belastbar bis 120 kg 

4611325.00

360° 
drehbar, mit 
Nivellierung

Stuhl Camilla, Lederlook oliv, 
Gestell Edelstahloptik gebürstet, 

belastbar bis 120 kg  
4575978.00-.02/.04

Farben

79.99 129.99 149.99 249.99

180° Auto-
Return

180° Auto-
Return

360° 
drehbar

Stuhl Logan, Stoffmix 
anthrazit/schwarz, Metall-
gestell schwarz, belastbar 

bis 120 kg 4618814.00

99.99
UVP 159.99

199.99
UVP 249.99 2

3

1

4

Wohnwand 
Spirit Plus, weiß 

Hochglanz 
MDF/Rückwand 

schwarz, B/H/T ca. 
330/209/

52 cm, ohne 
Beleuchtung und 

Deko
4588954.00

Wohnprogramm Kassel, Old Style Nachb./Fresco Nachb., ohne Beleuchtung und Deko 4600906... 1. Sideboard, 
B/H/T ca. 135,2/86/35 cm .03 159.99 // 2. TV-Unterteil, B/H/T ca. 150/49,5/42 cm .01 // 3. Vitrine, B/H/T 
ca. 78/114/35 cm .02 119.99// 4. Couchtisch, B/H/T ca. 90/51,5/63 cm .04

59.99
4

99.99
2

je 99.-
UVP 159.99

Armlehnstuhl Erso, Micro-
faser anthrazit, Metallgestell 

schwarz matt, belastbar bis 
120 kg 4610824.03

RESTPOSTEN
solange der Vorrat reicht

Stuhl Kate, Stoff 
Vintage schlamm 

oder anthrazit, 
Gestell schwarz 

matt lackiert, be-
lastbar bis 120 kg 
4579675.00/.01  3D

Farbe

59.9989.99
- 33%

Tisch Chris, Eiche massiv 
geölt, X-Gestell schwarz, B/H/T 

ca. 180/76/100 cm, ohne Deko 
4625982.01

Stuhl Baltimore,  
Microfaser anthrazit, 
Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar  
bis 120 kg 4624316.00

360° 
drehbar

massiv

Baumkante

mit LED-Beleuchtung

Wohnprogramm Sonate, 
Lack schwarz/Eiche Altholz  
Nachb., ohne Deko 4611319...  
1. Sideboard, B/H/T  
ca. 170/93/40 cm .01 
2. Wohnwand, B/H/T  
ca. 340/208/52 cm .00
3. Couchtisch, B/H/T  
ca. 110/40/64 cm .02

mit LED-Beleuchtung 
im Oberboden

360° drehbar  
mit Nivellierung

1

2

3

4 5

Speisezimmer 
Modena, Viking Oak 
Nachb., ohne Vitrinen-
beleuchtung und Deko 
4610945... 
1. Sideboard,  
B/H/T ca.  
170/81/44 cm .08 
2. Vitrine,  
B/H/T ca.  
75/208/38 cm .06 
3. Highboard, B/H/T 
ca. 150/124/38 cm 
.09 799.99

4. Stuhl Erso, 
Microfaser anthrazit, 
Metallgestell schwarz 
matt lackiert, 
belastbar bis 120 kg 
4610824.04 
5. Tisch,  
B/H/T ca. 
180(280)/77/100 cm,  
ausziehbar .05 799.99

599.99
2699.99

1

je 199.99
4 5

massiv

Relaxsessel Herford, 
Microfaser anthrazit, B/H/T 

ca. 78/107/92 cm, belastbar bis 
150 kg 4617256.00

1-motorig mit 
Relaxfunktion 

und Aufstehhilfe

499.99

Relaxsessel Arles II, Stottbezug 
marine, Drehteller Chrom, B/H/T 

ca. 71/112/83 cm
526513.10

999.99

mit Relaxfunktion 
und stufenloser 

Rückenverstellung

799.99

SB16-647-2025_06_07.indd   Alle Seiten 19.03.25   14:45



SB16-647-2025-06 Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-07

WIR BLEIBEN
GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

44.-
UVP 79.99

199.99

Relaxsessel Gera, Microfaser 
grau, B/H/T ca. 76/104/80 cm, 

Relaxfunktion per Körperdruck 
4617247.00

mit Hocker

Relaxsessel Halle, Microfaser grau,  
mit Rollen, B/H/T ca. 68/110/86 cm, 

belastbar bis 120 kg  
4617261.00

1-motorig mit 
elektrischer 

Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

399.99

2

1

3

Viele Sessel in verschiedenen Stoffen und Farben erhältlich! Viele Wohnwände individuell planbar!

Couchtisch Tomy, Eiche Artisan 
Nachb., Metallgestell schwarz, B/H/T 

ca. 90/39/70 cm, ohne Deko 
4595843.00

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb., 
B/H/T ca. 107-156/53-69/67 cm, 

ausziehbar und höhenverstellbar, ohne 
Deko 4579523.00

299.9999.99

Couchtisch Loki, Eiche mas-
siv, B/H/T ca. 110/40/60 cm,  

ohne Deko 4624221.00

599.99

399.99
1

2159.99
3 Stuhl Dagmar, Breitcord anthrazit, 

Metallgestell schwarz, belastbar bis 
140 kg 4618823.00

3D

Synchronauszug 
mit Hebefunktion

Tisch Silas, Marmoroptik 
anthrazit, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 180/76/90 cm, ohne 

Deko 4619661.00

Stuhl Audrey, Stoffmix Vintage anthrazit, Sitz-
fläche Leder grün, Gestell Metall schwarz, belastbar 
bis 120 kg 4619651.00

je 199.99

je 59.99
je 79.99 399.99

444.- 399.99

360° drehbar

Tisch Hugo, Keramikoptik schwarz/dunkelgrau, 
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T  

ca. 130(170)/76/90 cm, ausziehbar 
 4591889.03

Stuhl Adele, Vintage anthrazit/Cord 
anthrazit, Metallgestell schwarz, belastbar 
bis 120 kg 4622763.00

180° Auto-
Return

Tisch Anika, 
weiß Hochglanz/

schwarz, B/H/T ca.  
140/76/80 cm,  

ohne Deko  
4601621.00

UVP 99.99 UVP 129.99

mit XL-
Sitzfläche

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Stuhl Vermont, Microfaser 
grau, Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis 120 kg 

4624317.00

360° 
drehbar

Stuhl Bobby, Lederoptik 
braun, Metallgestell schwarz, 

Komfortsitz mit Nosagfe-
dern, belastbar bis 120 kg 

4618812.00

Stuhl Sofia, Microfaser dunkel-
grau, Metallgestell schwarz  
matt, belastbar bis 120 kg 

4611325.00

360° 
drehbar, mit 
Nivellierung

Stuhl Camilla, Lederlook oliv, 
Gestell Edelstahloptik gebürstet, 

belastbar bis 120 kg  
4575978.00-.02/.04

Farben

79.99 129.99 149.99 249.99

180° Auto-
Return

180° Auto-
Return

360° 
drehbar

Stuhl Logan, Stoffmix 
anthrazit/schwarz, Metall-
gestell schwarz, belastbar 

bis 120 kg 4618814.00

99.99
UVP 159.99

199.99
UVP 249.99 2

3

1

4

Wohnwand 
Spirit Plus, weiß 

Hochglanz 
MDF/Rückwand 

schwarz, B/H/T ca. 
330/209/

52 cm, ohne 
Beleuchtung und 

Deko
4588954.00

Wohnprogramm Kassel, Old Style Nachb./Fresco Nachb., ohne Beleuchtung und Deko 4600906... 1. Sideboard, 
B/H/T ca. 135,2/86/35 cm .03 159.99 // 2. TV-Unterteil, B/H/T ca. 150/49,5/42 cm .01 // 3. Vitrine, B/H/T 
ca. 78/114/35 cm .02 119.99// 4. Couchtisch, B/H/T ca. 90/51,5/63 cm .04

59.99
4

99.99
2

je 99.-
UVP 159.99

Armlehnstuhl Erso, Micro-
faser anthrazit, Metallgestell 

schwarz matt, belastbar bis 
120 kg 4610824.03

RESTPOSTEN
solange der Vorrat reicht

Stuhl Kate, Stoff 
Vintage schlamm 

oder anthrazit, 
Gestell schwarz 

matt lackiert, be-
lastbar bis 120 kg 
4579675.00/.01  3D

Farbe

59.9989.99
- 33%

Tisch Chris, Eiche massiv 
geölt, X-Gestell schwarz, B/H/T 

ca. 180/76/100 cm, ohne Deko 
4625982.01

Stuhl Baltimore,  
Microfaser anthrazit, 
Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar  
bis 120 kg 4624316.00

360° 
drehbar

massiv

Baumkante

mit LED-Beleuchtung

Wohnprogramm Sonate, 
Lack schwarz/Eiche Altholz  
Nachb., ohne Deko 4611319...  
1. Sideboard, B/H/T  
ca. 170/93/40 cm .01 
2. Wohnwand, B/H/T  
ca. 340/208/52 cm .00
3. Couchtisch, B/H/T  
ca. 110/40/64 cm .02

mit LED-Beleuchtung 
im Oberboden

360° drehbar  
mit Nivellierung

1

2

3

4 5

Speisezimmer 
Modena, Viking Oak 
Nachb., ohne Vitrinen-
beleuchtung und Deko 
4610945... 
1. Sideboard,  
B/H/T ca.  
170/81/44 cm .08 
2. Vitrine,  
B/H/T ca.  
75/208/38 cm .06 
3. Highboard, B/H/T 
ca. 150/124/38 cm 
.09 799.99

4. Stuhl Erso, 
Microfaser anthrazit, 
Metallgestell schwarz 
matt lackiert, 
belastbar bis 120 kg 
4610824.04 
5. Tisch,  
B/H/T ca. 
180(280)/77/100 cm,  
ausziehbar .05 799.99

599.99
2699.99

1

je 199.99
4 5

massiv

Relaxsessel Herford, 
Microfaser anthrazit, B/H/T 

ca. 78/107/92 cm, belastbar bis 
150 kg 4617256.00

1-motorig mit 
Relaxfunktion 

und Aufstehhilfe

499.99

Relaxsessel Arles II, Stottbezug 
marine, Drehteller Chrom, B/H/T 

ca. 71/112/83 cm
526513.10

999.99

mit Relaxfunktion 
und stufenloser 

Rückenverstellung

799.99
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WIR BLEIBEN
GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

Boxspringbett Rio, Stoffbezug wintermoos, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Topper und Betttextilien 4624047.00

mit Bettkasten

Schwebetürenschrank LIV‘IN Talara, Eiche Artisan 
Nachb./Dickholzfurnier salbei, B/H/T ca. 226/210/62 cm, 

ohne Deko 5032911.03

Boxspringbett Svenja, Stoffbezug samtähnlich grau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Betttextilien 4603302.02

mit Topper

Polsterbett SELF Yaron, Stoffbezug anthrazit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 4601043.00

399.99

Boxspringbett Ottawa, Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
wendbare Matratzen H3/H4, ohne Betttextilien
4611785.00

mit Topper und 
2 Bettkästen

1299.-1199.-

699.99

999.99
UVP 1299.-

499.99

1399.-
UVP 2389.-

Viele Betten in versch. Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

Boxspringbett 
Dario, Stoffbezug 
dove, Liegefläche 
ca. 100x200 cm, 
ohne Betttextilien 
4621574.00

mit Topper und 
Bettkasten

599.99

3D

mit 2 Nachtkonsolen, 
Kopfteilpolster und 

Beleuchtung

mit Inneneinteilung

Drehtürenschrank C.A.P.A., Eiche Artisan Nachb., 
B/H/T ca. 136/197/54 cm, mit 2 Schubkästen 

5003722.07

199.99

LIV‘IN Bett Milano, Cord ivory, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Topper 
5002715.26

899.99

mit Topper

Boxspringbett Omaha, Stoff dove, Liegefläche ca. 200x220 cm, 
Bezug Topper waschbar bis 40°C 4620455.00

Taschenfederkern-Matratze Vento Pure X7 TFK,  
ca. 90x200 cm, 7-Zonen Bultex-Auflage mit extra 

Schulterkomfortzone, H3, körperanpassend,  
ca. 22 cm hoch 4578053.01

Boxspringbett Susanne, Stoff grau,  
Liegefläche ca. 180x200 cm 4580698.00

mit Topper

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-09Weitere Informationen zu *6 auf Seite 12.

3D

1. Bett Juletta, Kiefer massiv weiß, Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 
4597787.00 // 2. Universalliege, Kiefer massiv weiß, Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen 
und Deko 4597789.01

1

2

199.99

massiv

1

Badprogramm Lambada, weiß Hochglanz/Eiche Sonoma hell Nachb., 
ohne Armatur, Waschbecken und Deko 4617315... 1. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm .04 UVP 129.- 59.99// 2. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 60/79/18 cm, ohne Beleuchtung .02 UVP 189.- 99.99 
3. Standschrank, B/H/T ca. 37/88/31 cm .01 UVP 169.- 89.99 
4. Waschbeckenunterschrank, B/H/T ca. 60/56/34 cm .00
5. Hochschrank, B/H/T ca. 37/191/31 cm .03 UVP 289.- 129.99

1
2

4

5

3

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765... Bettanlage, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Bodenplatte .01 // Kleiderschrank, mit zwei Schwebetüren, 
zwei seitlichen Drehtürenelementen und Spiegel, B/H/T ca. 312/225/61 cm, ohne Passepartout .19

799.99

579.99

89.99
2

79.99UVP 159.- 4

Federholzrahmen, 
28 Leisten, Kopf- und Fußteil 

verstellbar, 5 Zonen 4579639.00/.05
ca. 140x200 cm 149.99

ca. 90x200 cm

99.99

399.99

149.99

ca. 90x200 cm

59.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Rollmatratze, Komfortschaum, Bezug 
aus Polyester-Microfaser, Drell glatt 

versteppt, ca. 90x200 cm,  
ca. 9 cm hoch 

531461.00

Rahmen Oberon, 28 Leisten,  
belastbar bis 100 kg 4609223.00/.04 

ca. 140x200 cm 199.99

mit Kopf- und 
Fußteilverstellung 

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San Remo hell 
Nachb., ohne Deko 541502... 1. Schrank, B/H/T ca. 76/201/ 
39 cm .00 199.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 59/143/30 cm .03 
99.99 // 3. Spiegel, B/H/T ca. 96/92/4 cm .04 UVP 99.-  
69.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 76/50/38 cm .02 // 5. Schuh- 
kommode, B/H/T ca. 96/91/38 cm .01 UVP 219.- 149.99 

3

4

579.99
UVP 119.-

4

21

Garderobe Juria, Eiche massiv, ohne Deko 4620294...  
1. Spiegel, B/H ca. 80/100 cm .00 119.99 // 2. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 80/85/40 cm .04 399.99 // 3. Paneel, 
B/H/T ca. 80/120/30 cm .02 249.99// 4. Bank, B/H/T ca. 
80/46/40 cm .01 // 5. Schrank, B/H/T ca. 67/199/ 
40 cm .03 599.99

1 3

4

4

2

5

massiv

159.99

B/H/T ca. 90/99/40 cm 
.00/.01

Kommode Santorin, Front und Oberplatte Glas anthrazit oder 
weiß/Korpus Dekor anthrazit oder weiß, ohne Deko 4624049...

179.99
UVP 329.-

349.99
UVP 579.-

B/H/T ca. 
135/99/40 cm  
.04/.05

MR. SAUBER

1

2

mit Sockelverstellung

Farbe

139.99
3

3

6 65

4

UVP 219.90

Stauraumprogramm: Verschiedene Schränke  
mit vielen Kombinationsmöglichkeiten bieten  
ausreichend Platz zum Verstauen von Wäsche,  
Maschinen und vielem mehr. Weiß oder anthrazit,  
ohne Geräte und Deko 4618767... 
1. Maschinenschrank, B/H/T ca. 68/162/68 cm 
.03/.08 UVP 289.90 199.99

2. Aufsatzschrank, B/H/T ca. 68/38/68 cm .04 
UVP 109.90 89.99 // 3. Stauraumschrank, 
B/H/T ca. 50/162/68 cm .00/.10 
4. Wäscheschrank, B/H/T ca. 50/162/68 cm 
.01/.11 UVP 209.90 159.99

5. Maschinenumbauschrank, B/H/T ca. 
68/200/68 cm .05/.09  UVP 199.90 149.99 
6. Aufsatzschrank, B/H/T ca. 50/38/68 cm 
.02/.06 UVP 89.90 je 59.99

Herrendiener 
Bella,  
Stahl weiß/
Marmoroptik, 
B/H/T ca. 
50/105/32 cm 
503073.00

19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Drehtürenschrank 
Mailand, weiß 

Hochglanz, B/H/T  
ca. 135/236/58 cm,  

mit 3 Schubkästen 
531458.08

549.99

Das Schrankprogramm, Auswahl aus 4 Fronttypen, 2 Höhen (ca. 208 cm oder ca. 236 cm), 
2 Tiefen (ca. 58 cm oder ca. 40 cm), 9 Breiten, mit/ohne Schubladen, versch. Fronten möglich: 
Dekor, Spiegel, Glas oder Lack 531458.00/.01/.05/.08/.13-.80

Schlafzimmer

Hauswirtschaftsraum

individuell planbar
MAILAND

20% EXTRA-RABATT
AUF DIESES FREI PLANBARE SCHRANK- UND BETTENPROGRAMM

*6
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SB16-647-2025-08

WIR BLEIBEN
GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

Boxspringbett Rio, Stoffbezug wintermoos, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Topper und Betttextilien 4624047.00

mit Bettkasten

Schwebetürenschrank LIV‘IN Talara, Eiche Artisan 
Nachb./Dickholzfurnier salbei, B/H/T ca. 226/210/62 cm, 

ohne Deko 5032911.03

Boxspringbett Svenja, Stoffbezug samtähnlich grau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Betttextilien 4603302.02

mit Topper

Polsterbett SELF Yaron, Stoffbezug anthrazit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 4601043.00

399.99

Boxspringbett Ottawa, Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
wendbare Matratzen H3/H4, ohne Betttextilien
4611785.00

mit Topper und 
2 Bettkästen

1299.-1199.-

699.99

999.99
UVP 1299.-

499.99

1399.-
UVP 2389.-

Viele Betten in versch. Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

Boxspringbett 
Dario, Stoffbezug 
dove, Liegefläche 
ca. 100x200 cm, 
ohne Betttextilien 
4621574.00

mit Topper und 
Bettkasten

599.99

3D

mit 2 Nachtkonsolen, 
Kopfteilpolster und 

Beleuchtung

mit Inneneinteilung

Drehtürenschrank C.A.P.A., Eiche Artisan Nachb., 
B/H/T ca. 136/197/54 cm, mit 2 Schubkästen 

5003722.07

199.99

LIV‘IN Bett Milano, Cord ivory, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Topper 
5002715.26

899.99

mit Topper

Boxspringbett Omaha, Stoff dove, Liegefläche ca. 200x220 cm, 
Bezug Topper waschbar bis 40°C 4620455.00

Taschenfederkern-Matratze Vento Pure X7 TFK,  
ca. 90x200 cm, 7-Zonen Bultex-Auflage mit extra 

Schulterkomfortzone, H3, körperanpassend,  
ca. 22 cm hoch 4578053.01

Boxspringbett Susanne, Stoff grau,  
Liegefläche ca. 180x200 cm 4580698.00

mit Topper

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-09Weitere Informationen zu *6 auf Seite 12.

3D

1. Bett Juletta, Kiefer massiv weiß, Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 
4597787.00 // 2. Universalliege, Kiefer massiv weiß, Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen 
und Deko 4597789.01

1

2

199.99

massiv

1

Badprogramm Lambada, weiß Hochglanz/Eiche Sonoma hell Nachb., 
ohne Armatur, Waschbecken und Deko 4617315... 1. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm .04 UVP 129.- 59.99// 2. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 60/79/18 cm, ohne Beleuchtung .02 UVP 189.- 99.99 
3. Standschrank, B/H/T ca. 37/88/31 cm .01 UVP 169.- 89.99 
4. Waschbeckenunterschrank, B/H/T ca. 60/56/34 cm .00
5. Hochschrank, B/H/T ca. 37/191/31 cm .03 UVP 289.- 129.99

1
2

4

5

3

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765... Bettanlage, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Bodenplatte .01 // Kleiderschrank, mit zwei Schwebetüren, 
zwei seitlichen Drehtürenelementen und Spiegel, B/H/T ca. 312/225/61 cm, ohne Passepartout .19

799.99

579.99

89.99
2

79.99UVP 159.- 4

Federholzrahmen, 
28 Leisten, Kopf- und Fußteil 

verstellbar, 5 Zonen 4579639.00/.05
ca. 140x200 cm 149.99

ca. 90x200 cm

99.99

399.99

149.99

ca. 90x200 cm

59.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Rollmatratze, Komfortschaum, Bezug 
aus Polyester-Microfaser, Drell glatt 

versteppt, ca. 90x200 cm,  
ca. 9 cm hoch 

531461.00

Rahmen Oberon, 28 Leisten,  
belastbar bis 100 kg 4609223.00/.04 

ca. 140x200 cm 199.99

mit Kopf- und 
Fußteilverstellung 

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San Remo hell 
Nachb., ohne Deko 541502... 1. Schrank, B/H/T ca. 76/201/ 
39 cm .00 199.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 59/143/30 cm .03 
99.99 // 3. Spiegel, B/H/T ca. 96/92/4 cm .04 UVP 99.-  
69.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 76/50/38 cm .02 // 5. Schuh- 
kommode, B/H/T ca. 96/91/38 cm .01 UVP 219.- 149.99 

3

4

579.99
UVP 119.-

4

21

Garderobe Juria, Eiche massiv, ohne Deko 4620294...  
1. Spiegel, B/H ca. 80/100 cm .00 119.99 // 2. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 80/85/40 cm .04 399.99 // 3. Paneel, 
B/H/T ca. 80/120/30 cm .02 249.99// 4. Bank, B/H/T ca. 
80/46/40 cm .01 // 5. Schrank, B/H/T ca. 67/199/ 
40 cm .03 599.99

1 3

4

4

2

5

massiv

159.99

B/H/T ca. 90/99/40 cm 
.00/.01

Kommode Santorin, Front und Oberplatte Glas anthrazit oder 
weiß/Korpus Dekor anthrazit oder weiß, ohne Deko 4624049...

179.99
UVP 329.-

349.99
UVP 579.-

B/H/T ca. 
135/99/40 cm  
.04/.05

MR. SAUBER

1

2

mit Sockelverstellung

Farbe

139.99
3

3

6 65

4

UVP 219.90

Stauraumprogramm: Verschiedene Schränke  
mit vielen Kombinationsmöglichkeiten bieten  
ausreichend Platz zum Verstauen von Wäsche,  
Maschinen und vielem mehr. Weiß oder anthrazit,  
ohne Geräte und Deko 4618767... 
1. Maschinenschrank, B/H/T ca. 68/162/68 cm 
.03/.08 UVP 289.90 199.99

2. Aufsatzschrank, B/H/T ca. 68/38/68 cm .04 
UVP 109.90 89.99 // 3. Stauraumschrank, 
B/H/T ca. 50/162/68 cm .00/.10 
4. Wäscheschrank, B/H/T ca. 50/162/68 cm 
.01/.11 UVP 209.90 159.99

5. Maschinenumbauschrank, B/H/T ca. 
68/200/68 cm .05/.09  UVP 199.90 149.99 
6. Aufsatzschrank, B/H/T ca. 50/38/68 cm 
.02/.06 UVP 89.90 je 59.99

Herrendiener 
Bella,  
Stahl weiß/
Marmoroptik, 
B/H/T ca. 
50/105/32 cm 
503073.00

19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Drehtürenschrank 
Mailand, weiß 

Hochglanz, B/H/T  
ca. 135/236/58 cm,  

mit 3 Schubkästen 
531458.08

549.99

Das Schrankprogramm, Auswahl aus 4 Fronttypen, 2 Höhen (ca. 208 cm oder ca. 236 cm), 
2 Tiefen (ca. 58 cm oder ca. 40 cm), 9 Breiten, mit/ohne Schubladen, versch. Fronten möglich: 
Dekor, Spiegel, Glas oder Lack 531458.00/.01/.05/.08/.13-.80

Schlafzimmer

Hauswirtschaftsraum

individuell planbar
MAILAND

20% EXTRA-RABATT
AUF DIESES FREI PLANBARE SCHRANK- UND BETTENPROGRAMM

*6
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SB16-647-2025-10 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 12.

• Einbauherd  
h-tech WH1100   
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

• Dunstesse 
PKM 6091H   
EEK B *S1

• Geschirrspüler 
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

Flex-Well Küchenzeile, 
Cara, schilfgrün/
Eiche Artisan Nachb.,  
ca. 220 cm, seitenver-
kehrt montierbar, zerlegt 
und kartonverpackt 
am Lager vorrätig, ohne 
Schubkastendämpfung 
und Deko 4618708.00

EA

G

mit Geschirrspüler

EA

G

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
BOMANN KSE7810 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

teilmontiert,  
am Lager vorrätig

1299.-PREIS

DER

EXPRESS 
Einbauküche, Win, 
magnolia/Bergeiche 
Nachb., ca. 270 cm, 

seitenverkehrt 
erhältlich, ohne 

Beimöbel und 
Deko 310423.99, 
4584726.00/.01, 
4584725.00/.01

1399.-

NOBILIA Einbauküche, Laser, alpinweiß/Eiche San Remo Nachb., ca. 305x175 cm, Auswahl aus 8 Fronten, 
ohne Deko 3061705.99

individuell planbar

EA

G

• Einbauherd  
LAURUS LEH3 
EEK A *S1  

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600 

• Dunstesse  
ELICA VEGA60GR-D  
EEK D *S1

• Kühlschrank  
LAURUS LKG88E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

2199.-

PINO Einbauküche, PN 100, Betonoptik grafitgrau/
Eiche Aviva Nachb., ca. 165x275 cm, Auswahl
aus 9 Fronten, ohne Deko 4575283.99

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
BOMANN  
EHBC7935IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Klappenschränke 
mit Regalen

• Sitzbank

PREIS INKLUSIVE

1599.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

NOBILIA Einbauküche, Senso, UV-Lack schiefergrau Premium 
matt, ca. 430+280 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Geräte, 
Spüle, Beimöbel und Deko 3057818.99

individuell planbar

ANTI-
FINGER- 
PRINT

• XL-Unter-
schrankhöhe

• Steckborde
• Kochinsel mit 

Sitzplatzlösung
• schwarze 

Griffe in 
Gusseisen

PREIS INKLUSIVE

3333.-

individuell planbar

• Einbauherd  
DALBACH HE01  
EEK A *S1

• Glaskeramik-
Kochfeld  
DALBACH KFH6001

• Dunstabzug  
DALBACH UBH6001  
EEK B *S1

PREIS INKLUSIVE

999.-

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 380x217,2 cm, 
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand, Steckboarde und Deko 4584813.99

Herdset, HNDBOSS22, EEK A *S1, 
5 Beheizungsarten, versenkbare 

Knebel, Timer, CERAN® Kochfeld 
mit zuschaltbarer Zweikreis- 

und Bräterzone 
4610419.01

Kopffreihaube, 
3664610, EEK A *S1,

Schwarzglas, B/H/T 
ca. 60/75,8-113,8/

37,8 cm 4584824.00

IMPULS Einbauküche, IP 4050, UV-Lack weiß Hochglanz/Betonoptik Schiefer dunkelgrau Nachb., ca. 150+240+150 cm, 
Auswahl aus 6 Fronten, ohne Rückwand, Hocker und Deko 310066.99

3D

EA

G

individuell planbar

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL EBOXA5-1  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube  
PKM 9039IX  
EEK A *S1

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2116-1 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

mit Armatur

mit Apothekerschrankmit Auszugsschrank 4999.-

269.99
UVP 359.-

EA

G

PINO Einbauküche, PN 215, weiß Hochglanz/Betonoptik graphitgrau, ca. 285x175 cm, Auswahl aus 5 Fronten, 
ohne Deko 4621382.99

individuell planbar

• Herdset EEK A *S1  
mit Glaskeramik- 
Kochfeld EXQUISIT 
EHE156.2-1U-SET

• Flachschirmhaube  
EXQUISIT FSH61-8C 
EEK C *S1

• Kühlschrank 
PREMIERE 361747 
EEK E

• Einbau- 
Mikrowelle  
EXQUISIT EMW20G

• Spülen- 
Eckschrank 

• Wandschrank-
Regal

PREIS INKLUSIVE

2599.-

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat grafitschwarz/rostrot ultramatt/Stammeiche Nachb. ca. 315x146 cm,  
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 4594276.99

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7911IX  
EEK A *S1 

• autarkes  
Glaskeramik- 
Kochfeld  
BOMANN EBK7941

• Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
BOMANN KSE7810 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

3D
EA

G

ANTI-
FINGER-
PRINT

3599.- individuell planbar

599.99
UVP 1157.-

mit Land-
hauskamin

mit Auszugs-
schränken

EA

G

5499.-
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-11

GÜNSTIG!
ALLES WIRD TEURER, WIR BLEIBEN

individuell planbar

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA600

• Dunstabzug  
FABER 
INCASM560LGB  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
LAURUS LKS88E  
EEK E

• Geschirr-
schrank 

• Pilaster
• Landhausregale

PREIS INKLUSIVE

• Einbauherd 
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR  
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
LAURUS LKG144EDD 
EEK E

• Geschirrspüler 
LAURUS LSV604 
EEK E

PREIS INKLUSIVEANTI-
FINGER-
PRINT

teilmontiert,  
am Lager vorrätig

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

PINO Einbauküche, PN 210, alpinweiß supermatt/Evoke Eiche Nachb., 
ca. 280 cm, seitenverkehrt erhältlich, ohne Deko 4615110.99, 
4615672.02/.03, 4615386.00/.01

EA

G

EA

G

mit Geschirrspüler

EA

G

269.99
UVP 379.-

BOMANN Stand-/Kühl-Gefrier-
kombination, KG320.2, EEK E, B/H/T 
ca. 49,5/143/56,2 cm, Edelstahloptik, 
LED, Nutzinhalt: 175 l, Kühlen: 122 l, 
Gefrieren: 53 l 4580175.02

EXPRESS  
Einbauküche, Win, 
karminrot/weiß/
Bergeiche Nachb.,  
ca. 200 cm, 
Auswahl aus  
7 Fronten, ohne 
Deko 310423.99

SB16-647-2025_10_11.indd   Alle Seiten 20.03.25   09:03



SB16-647-2025-10 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 12.

• Einbauherd  
h-tech WH1100   
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

• Dunstesse 
PKM 6091H   
EEK B *S1

• Geschirrspüler 
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

Flex-Well Küchenzeile, 
Cara, schilfgrün/
Eiche Artisan Nachb.,  
ca. 220 cm, seitenver-
kehrt montierbar, zerlegt 
und kartonverpackt 
am Lager vorrätig, ohne 
Schubkastendämpfung 
und Deko 4618708.00

EA

G

mit Geschirrspüler

EA

G

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
BOMANN KSE7810 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

teilmontiert,  
am Lager vorrätig

1299.-PREIS

DER

EXPRESS 
Einbauküche, Win, 
magnolia/Bergeiche 
Nachb., ca. 270 cm, 

seitenverkehrt 
erhältlich, ohne 

Beimöbel und 
Deko 310423.99, 
4584726.00/.01, 
4584725.00/.01

1399.-

NOBILIA Einbauküche, Laser, alpinweiß/Eiche San Remo Nachb., ca. 305x175 cm, Auswahl aus 8 Fronten, 
ohne Deko 3061705.99

individuell planbar

EA

G

• Einbauherd  
LAURUS LEH3 
EEK A *S1  

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600 

• Dunstesse  
ELICA VEGA60GR-D  
EEK D *S1

• Kühlschrank  
LAURUS LKG88E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

2199.-

PINO Einbauküche, PN 100, Betonoptik grafitgrau/
Eiche Aviva Nachb., ca. 165x275 cm, Auswahl
aus 9 Fronten, ohne Deko 4575283.99

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
BOMANN  
EHBC7935IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Klappenschränke 
mit Regalen

• Sitzbank

PREIS INKLUSIVE

1599.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

NOBILIA Einbauküche, Senso, UV-Lack schiefergrau Premium 
matt, ca. 430+280 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Geräte, 
Spüle, Beimöbel und Deko 3057818.99

individuell planbar

ANTI-
FINGER- 
PRINT

• XL-Unter-
schrankhöhe

• Steckborde
• Kochinsel mit 

Sitzplatzlösung
• schwarze 

Griffe in 
Gusseisen

PREIS INKLUSIVE

3333.-

individuell planbar

• Einbauherd  
DALBACH HE01  
EEK A *S1

• Glaskeramik-
Kochfeld  
DALBACH KFH6001

• Dunstabzug  
DALBACH UBH6001  
EEK B *S1

PREIS INKLUSIVE

999.-

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 380x217,2 cm, 
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand, Steckboarde und Deko 4584813.99

Herdset, HNDBOSS22, EEK A *S1, 
5 Beheizungsarten, versenkbare 

Knebel, Timer, CERAN® Kochfeld 
mit zuschaltbarer Zweikreis- 

und Bräterzone 
4610419.01

Kopffreihaube, 
3664610, EEK A *S1,

Schwarzglas, B/H/T 
ca. 60/75,8-113,8/

37,8 cm 4584824.00

IMPULS Einbauküche, IP 4050, UV-Lack weiß Hochglanz/Betonoptik Schiefer dunkelgrau Nachb., ca. 150+240+150 cm, 
Auswahl aus 6 Fronten, ohne Rückwand, Hocker und Deko 310066.99

3D

EA

G

individuell planbar

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL EBOXA5-1  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube  
PKM 9039IX  
EEK A *S1

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2116-1 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

mit Armatur

mit Apothekerschrankmit Auszugsschrank 4999.-

269.99
UVP 359.-

EA

G

PINO Einbauküche, PN 215, weiß Hochglanz/Betonoptik graphitgrau, ca. 285x175 cm, Auswahl aus 5 Fronten, 
ohne Deko 4621382.99

individuell planbar

• Herdset EEK A *S1  
mit Glaskeramik- 
Kochfeld EXQUISIT 
EHE156.2-1U-SET

• Flachschirmhaube  
EXQUISIT FSH61-8C 
EEK C *S1

• Kühlschrank 
PREMIERE 361747 
EEK E

• Einbau- 
Mikrowelle  
EXQUISIT EMW20G

• Spülen- 
Eckschrank 

• Wandschrank-
Regal

PREIS INKLUSIVE

2599.-

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat grafitschwarz/rostrot ultramatt/Stammeiche Nachb. ca. 315x146 cm,  
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 4594276.99

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7911IX  
EEK A *S1 

• autarkes  
Glaskeramik- 
Kochfeld  
BOMANN EBK7941

• Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
BOMANN KSE7810 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

3D
EA

G

ANTI-
FINGER-
PRINT

3599.- individuell planbar

599.99
UVP 1157.-

mit Land-
hauskamin

mit Auszugs-
schränken

EA

G

5499.-
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB16-647-2025-11

GÜNSTIG!
ALLES WIRD TEURER, WIR BLEIBEN

individuell planbar

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA600

• Dunstabzug  
FABER 
INCASM560LGB  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
LAURUS LKS88E  
EEK E

• Geschirr-
schrank 

• Pilaster
• Landhausregale

PREIS INKLUSIVE

• Einbauherd 
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR  
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
LAURUS LKG144EDD 
EEK E

• Geschirrspüler 
LAURUS LSV604 
EEK E

PREIS INKLUSIVEANTI-
FINGER-
PRINT

teilmontiert,  
am Lager vorrätig

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

PINO Einbauküche, PN 210, alpinweiß supermatt/Evoke Eiche Nachb., 
ca. 280 cm, seitenverkehrt erhältlich, ohne Deko 4615110.99, 
4615672.02/.03, 4615386.00/.01

EA

G

EA

G

mit Geschirrspüler

EA

G

269.99
UVP 379.-

BOMANN Stand-/Kühl-Gefrier-
kombination, KG320.2, EEK E, B/H/T 
ca. 49,5/143/56,2 cm, Edelstahloptik, 
LED, Nutzinhalt: 175 l, Kühlen: 122 l, 
Gefrieren: 53 l 4580175.02

EXPRESS  
Einbauküche, Win, 
karminrot/weiß/
Bergeiche Nachb.,  
ca. 200 cm, 
Auswahl aus  
7 Fronten, ohne 
Deko 310423.99
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SB16-647-2025-12 | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. 

*1 Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Nähere Informationen im Markt. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei 
Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 14.04.-27.04.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose 
Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur 
bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 14.04.-27.04.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 14.04.-27.04.2025. Aktion kann bei Erfolg 
verlängert werden.// *S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

WIR BLEIBEN
GÜNSTIG!
ALLES WIRD TEURER

• Einbauherd  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEH110262 
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL VEK24016

• Dunstesse 
PKM 6091H   
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
TECHWOOD BY  
VESTEL VEKD50361 
EEK E

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

SB Möbel Boss Handels GmbH Neubrandenburg

IM BETHANIEN CENTER • 17033 NEUBRANDENBURG

Wohnwand Lyon, Eiche Nachb./weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 297/198/42 cm, ohne 

Vitrinenbeleuchtung und Deko 512155.00

mit LED-
Korpusbeleuchtung 

und Soft-Close

Stuhl Zuri, Microfaser Salago 
anthrazit, Metallgestell schwarz, 
belastbar bis 110 kg 
4615762.00

je 59.99
UVP 79.99

159.99
UVP 259.99

Tisch Ada, Wildeiche Nachb., Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 120/76/120 cm,  

ohne Deko 4615764.00

Motor-Polsterbett 
Gabriola, Stoff grau/
braun, Liegefläche ca. 
120x200 cm, Drell bei 
30°C waschbar, ohne 
Auflagen und Deko 
4596598.00

mit Topper, 
Bettkasten und 

Motorverstellung

3D

UVP 999.99

IMPULS  
Einbauküche,  
IP 1200, cappucci-
no/grafit/Hunton 
Eiche Nachb.,  
ca. 280x175 cm, 
Auswahl aus  
17 Fronten, ohne 
Deko 3048288.99, 
4597845.00

Garnitur 3-2-1 mit Funktion Essen, Micro-
faser grau, bis 120 kg belastbar 4616970...  
1. 3-Sitzer, B/H/T ca. 189/97/93 cm .00 
2. 2-Sitzer, B/H/T ca. 136/97/93 cm .01 
3. Sessel, B/H/T ca. 83/97/93 cm .02

mit manueller 
Relaxfunktion

1

mit Wandfreibeschlag 
und 2-fach manueller 

Relaxfunktion 599.99

499.99 299.99

1

2
2

3

3

EA

G

1599.-
799.99

699.99

individuell planbar
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